

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1222/2007 de la Comisión, de 18 de octubre de 2007, por el que se fijan los precios representativos en los sectores de la carne de aves de corral, de los huevos y de la ovoalbúmina, y por el que se modifica el Reglamento (CE) nº 1484/95**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 275 de 19 de octubre de 2007)*

En la página 31, en el cuadro del anexo, en la tercera columna, «Precio representativo», para el código NC 0207 14 10:

en lugar de: «214,1»,

léase: «241,1».

---